



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,
Αγιά, 400 03

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131

Email: i.mpournakas@0559.syzefxis.gov.gr

Αναρτητέα στο διαδίκτυο

Αγιά, 28-03-2023

Αριθμ. πρωτ.: 3203

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

58/2023

από το πρακτικό της δια τηλεδιάσκεψης 7^{ης}/ 27.03.2023 τακτικής συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς

Θέμα 4^ο: Έγκριση υποβολής πρότασης του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ:241 με τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ».

Σήμερα Δευτέρα 27.03.2023, ώρα 14:00, συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, με τηλεδιάσκεψη (χρήση εφαρμογής zoom), μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου ΔΥ/23.03.2023 (ημερομηνία γνωστοποίησης 23.03.2023) πρόσκληση του Προέδρου της.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών ήταν:

Παρόντες

1. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος
2. Κορδίλας Δημήτριος, μέλος
3. Κρασιώτης Ευάγγελος, μέλος (Αντιδήμαρχος)
4. Σκαρκάλης Χρήστος, μέλος
5. Τσιαγκάλης Νικόλαος, μέλος (Αντιδήμαρχος)
6. Τσιώνης Αστέριος, μέλος
7. Αναστασίου Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος¹

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας.

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, η οποία διεξήχθη με τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/22 (Α' 136).

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:

¹ Αναπλήρωσε τον Ιωάννη Αγγελάκα

Θέμα 4^ο: Έγκριση υποβολής πρότασης του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ:241 με τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΞΕΥΠΙΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ».

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος που έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027 δημοσίευσε την υπ' αριθ. **163/24-01-2023** (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ) Πρόσκληση με 01 Α/Α ΟΠΣ:241 με τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», απευθυνόμενη σε Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ Βαθμού και Νομικά Πρόσωπα αυτών, για την υποβολή προτάσεων έργων/πράξεων χρηματοδότησης.

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της εν λόγω πρόσκλησης αφορούν σε προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις ελληνικές πόλεις. Η υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά παραγόμενα δεδομένα στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση της ζήτησης ευρωζωνικών υπηρεσιών.

Οι **δράσεις** που θα χρηματοδοτηθούν **βασίζονται σε 7 άξονες**, ακολουθώντας τη φιλοσοφία του marketplace, η οποία αποτελεί καλή πρακτική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και τη μεθοδολογία που αναπτύσσεται στο ευρωπαϊκό marketplace, το “Integrated Explore-Shape-Deal Matchmaking Process”, προσαρμοσμένο στα ελληνικά δεδομένα.

Οι **7 άξονες** όπου εντάσσονται οι δράσεις αφορούν:

- τη βιώσιμη μετακίνηση
- την εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση των δημοτικών τελών και μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων
- τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων
- τη βελτίωση της ποιότητας ζωής
- την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας
- την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας
- την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών

Οι ελάχιστες λειτουργικές απαιτήσεις/προδιαγραφές δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού των ΟΤΑ περιγράφονται στο Παράρτημα Ε της εν λόγω πρόσκλησης.

Οι προϋπολογισμοί που αντιστοιχούν στους δικαιούχους δήμους, με κριτήριο τον πληθυσμό τους, αναγράφονται στο Παράρτημα Α της εν λόγω πρόσκλησης. Με βάση τον αντίστοιχο προϋπολογισμό, κάθε δικαιούχος δήμος/δυναμικός δικαιούχος μπορεί να επιλέξει τις δράσεις που τον ενδιαφέρουν/αφορούν από το σύνολο των δράσεων του marketplace (με τον περιορισμό της επιλογής ενός εκ των δύο από τις δράσεις: (29) Ανάπτυξη ψηφιακού διδύμου (digital twin) πόλης και (35) Κεντρική ενιαία πλατφόρμα διαχείρισης και συλλογής δεδομένων δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού των ΟΤΑ).

Κάθε δικαιούχος δήμος μπορεί να **υποβάλλει μόνο μία (1) πρόταση** στο πλαίσιο της πρόσκλησης, όπου θα ενσωματώνει όλες τις δράσεις που έχει επιλέξει από το marketplace.

Επιπλέον, **διευκρινίζεται ότι Προτάσεις** που έχουν υποβληθεί στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ 2014-2020 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» (κωδ. 6039) θα μεταφερθούν προς αξιολόγηση και συγχρηματοδότηση στην παρούσα Πρόσκληση, στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» (ΨΗΜΕΤ), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο υπ' αριθμ. πρωτ. 7272/ 27-01-2022 έγγραφο της Εθνικής Αρχής Συντονισμού. Για την ομαλή ολοκλήρωση της μετάβασης αυτής οι Δικαιούχοι θα πρέπει να προβούν σε κάθε αναγκαία ενέργεια σε συνεργασία με την Διαχειριστική Αρχή».

Με την με αρ. **270/2022 (ΑΔΑ: ΨΨΟΥΩ6Ι-ΖΓ6)** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 03 «*Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας*» του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» 2014 – 2020, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης με κωδικό: 08_ΕΠΑΝΕΚ Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:6039 με τίτλο: «*ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ*», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «*Ανάπτυξη εφαρμογών έξυπνων πόλεων και τεχνολογιών για το διαδίκτυο των αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*». Η Τεχνική υπηρεσία του Δ. Αγιάς δεν είχε ολοκληρώσει την υποβολή της πρότασης στην πλατφόρμα του ΟΠΣ και δημοσιεύτηκε η νέα εν λόγω πρόσκληση η οποία περιλαμβάνει την μεταφορά στην Προγραμματική περίοδο 2021-2027.

Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις προτάσεις μέσω του ΟΠΣ έως και την **31/05/2023 18:00:00** (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων).

Ο **προϋπολογισμός** που αντιστοιχεί για το **Δήμο Αγιάς** ανέρχεται σε **320.000,00 Ευρώ με ΦΠΑ** και ενδεικτικές επιλέξιμες δαπάνες θεωρούνται οι ακόλουθες:

- α) Δαπάνες δημοσιότητας οι οποίες δεν δύναται να υπερβαίνουν το 3% του συνολικού προϋπολογισμού της, με ελάχιστο όριο 6.000 ευρώ και μέγιστο όριο έως 30.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
- β) Δαπάνες που αφορούν στον ανεξάρτητο Σύμβουλο (υποστηρικτικές ενέργειες της πράξης και μελέτη δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού του δήμου), οι οποίες έχουν ελάχιστο όριο 12.400 € και μέγιστο όριο έως 74.400 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και δεν δύναται να ξεπερνούν το 3% του συνολικού προϋπολογισμού τους, (με εξαίρεση τους δήμους που το ποσοστό του 3% δεν καλύπτει το ελάχιστο όριο των 12.400 €).
- γ) Δαπάνες υλοποίησης δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού.

Ο **Δήμος Αγιάς** αποσκοπώντας στην βελτίωση της διαχείρισης και λειτουργικότητας του αστικού περιβάλλοντος **προτίθεται να υποβάλλει πρόταση** στην πρόσκληση με κωδικό: **01 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:241** με τίτλο: «*ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ*», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «*ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ*».

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος έχει προβεί στην ανάθεση της υπηρεσίας με τίτλο: «*Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης (Υπόεργο 1) της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», ποσού εννέα χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι ευρώ (**9.920,00€**), πλέον ΦΠΑ 24% (2.380,80), δηλαδή συνολικά δώδεκα χιλιάδων τριακοσίων ευρώ και ογδόντα λεπτά (**12.300,80€**) με **ΦΠΑ 24%**.

Με βάση τα παραπάνω παραδόθηκε στο Δήμο Αγιάς:

- α) η μελέτη της πράξης: «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*» (ΥΠΟΕΡΓΟ 2) συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00 € Ευρώ** που περιλαμβάνει και την έρευνα αγοράς για την κοστολόγηση των δράσεων των εφαρμογών με βάση το Πρακτικό της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών όπως αυτή συγκροτήθηκε με την με αρ. 252/2022 (ΑΔΑ:ΩΖΔΧΩ6Ι-34Ρ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
- η) η μελέτη «*ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ*» (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) για την πράξη: «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», συνολικού προϋπολογισμού **6.000,00 € Ευρώ με ΦΠΑ**.

Πιο αναλυτικά, η πράξη: «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*» είναι συνολικού προϋπολογισμού **257.984,52 ευρώ (πλέον ΦΠΑ 24%)**, ήτοι **319.900,80 € με το ΦΠΑ** και περιλαμβάνει την εκτέλεση των κάτωθι τριών (3) υποέργων:

1. **ΥΠΟΕΡΓΟ 1:** «*Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», συνολικού προϋπολογισμού **9.920,00€, πλέον ΦΠΑ 24%**, ήτοι **12.300,80€ με ΦΠΑ 24%**. Αντικείμενο του Υπόεργου 1 είναι οι Υπηρεσίες συμβούλου για την

δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης στο προγενέστερο στάδιο της υποβολής της πρότασης, κατά την ωρίμανση και κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού του κύριου υποέργου, σε συμφωνία με την υποβληθείσα πρόταση.

2. **ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00 € με το ΦΠΑ**. Το αντικείμενο του Υποέργου 2 αφορά στις εξής δράσεις: Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ, Έξυπνες διαβάσεις πεζών και φιλικές προς ΑΜΕΑ, Έξυπνα συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και σχολικών κτιρίων, Έξυπνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη προσφορών, Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών, Σύστημα διαχείρισης ηλεκτρονικών πληρωμών, Ψηφιοποίηση τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, Ηλεκτρονικό Σύστημα Διαβούλευσης Κανονιστικών Αποφάσεων και Ηλεκτρονική Τιμολόγηση.
3. **ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ» (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) για την πράξη: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **6.000,00 € Ευρώ με ΦΠΑ**. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η δημοσιότητα των δράσεων του ψηφιακού μετασχηματισμού.

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι με απόφασή σας :

Α. Να εγκρίνετε την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:241 με τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», για τη χρηματοδότηση της πράξης: **«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ»,** συνολικού προϋπολογισμού **319.900,80 € με το ΦΠΑ,** που περιλαμβάνει τα εξής τρία (3) υποέργα:

1. **ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **9.920,00€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι 12.300,80€ με ΦΠΑ 24%.** Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι οι Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης στο προγενέστερο στάδιο της υποβολής της πρότασης, κατά την ωρίμανση και κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού του κύριου υποέργου, σε συμφωνία με την υποβληθείσα πρόταση.
2. **ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00 € με το ΦΠΑ**. Το αντικείμενο του Υποέργου 2 αφορά στις εξής δράσεις: Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ, Έξυπνες διαβάσεις πεζών και φιλικές προς ΑΜΕΑ, Έξυπνα συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και σχολικών κτιρίων, Έξυπνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη προσφορών, Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών, Σύστημα διαχείρισης ηλεκτρονικών πληρωμών, Ψηφιοποίηση τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, Ηλεκτρονικό Σύστημα Διαβούλευσης Κανονιστικών Αποφάσεων και Ηλεκτρονική Τιμολόγηση.
3. **ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ» (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) για την πράξη: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **6.000,00 € Ευρώ με ΦΠΑ**. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η δημοσιότητα των δράσεων του ψηφιακού μετασχηματισμού.

Β. Να αποδεχτείτε τους όρους συμμετοχής του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ:241 και τίτλο: **«ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ».**

Γ. Να εγκρίνετε το Πρακτικό Διερεύνησης Τιμών, όπως αυτό συντάχθηκε κατόπιν έρευνας αγοράς για την κοστολόγηση των δράσεων των εφαρμογών με βάση το Πρακτικό της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, όπως αυτή συγκροτήθηκε με την με αρ. 252/2022 (ΑΔΑ:ΩΖΔΧΩ6Ι-34Ρ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Δ. Να εγκρίνετε την μελέτη «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00€** με το ΦΠΑ, όπως αυτή ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς.

Ε. Να εξουσιοδοτήσετε τον Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη και υποβολή του φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ένταξη και υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης: «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*».

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- την εισήγηση του Προέδρου,
- τις διατάξεις του άρθρου 209, παρ. 4 του ν. 3463/06 (Α' 114): «*Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας*»,
- τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 περ. ζ' και η' του ν. 3852/2010 (Α' 87): «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης*»,
- τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α'): «*Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)*»,
- την πρόσκληση με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:241 με τίτλο: «*ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ*»,
- την με αρ. 252/2022 ([ΑΔΑ: ΩΖΔΧΩ6Ι-34Ρ](#)) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς με θέμα: «*Συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών για την προμήθεια ειδών στο πλαίσιο υποβολής αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» για την πρόσκληση με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ και τίτλο “ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ”, στον Άξονα Προτεραιότητας: 03 “Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας” 03Σ “Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)” για το κυρίως υποέργο της πράξης με τίτλο: “Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς”*»,
- το Πρακτικό Διερεύνησης Τιμών που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή,
- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,

Αποφασίζουμε ομόφωνα

1. **Εγκρίνουμε** την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:241 με τίτλο: «*ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ*», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «*ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΈΞΥΠΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ (ΙΟΤ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ*» συνολικού προϋπολογισμού **319.900,80€** με το ΦΠΑ, που περιλαμβάνει τα εξής τρία (3) υποέργα:
 - **ΥΠΟΕΡΓΟ 1:** «*Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης της πράξης με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», συνολικού προϋπολογισμού **9.920,00€** πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι **12.300,80€** με ΦΠΑ 24%. Αντικείμενο του Υποέργου 1 είναι οι Υπηρεσίες συμβούλου για την δημιουργία και υποβολή φακέλου πρότασης στο προγενέστερο στάδιο της υποβολής της πρότασης, κατά την ωρίμανση και κατά την διαδικασία του διαγωνισμού του κύριου υποέργου, σε συμφωνία με την υποβληθείσα πρόταση.
 - **ΥΠΟΕΡΓΟ 2:** «*Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς*», συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00€** με το ΦΠΑ. Το αντικείμενο του Υποέργου 2 αφορά στις εξής δράσεις: Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ, Έξυπνες διαβάσεις πεζών και φιλικές προς ΑΜΕΑ, Έξυπνα συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και σχολικών κτιρίων, Έξυπνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων και ανάδειξη προσφορών, Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών, Σύστημα διαχείρισης

ηλεκτρονικών πληρωμών, Ψηφιοποίηση τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς, Ηλεκτρονικό Σύστημα Διαβούλευσης Κανονιστικών Αποφάσεων και Ηλεκτρονική Τιμολόγηση.

- **ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ» (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) για την πράξη: «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»,** συνολικού προϋπολογισμού **6.000,00 € Ευρώ με ΦΠΑ**. Αντικείμενο του Υποέργου 3 είναι η δημοσιότητα των δράσεων του ψηφιακού μετασχηματισμού.
- 2. **Αποδεχόμαστε** τους όρους συμμετοχής του **Επιχειρησιακού Προγράμματος: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ» 2021 – 2027**, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ με κωδικό: 01 Α/Α ΟΠΣ:241 και τίτλο: «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ»**.
- 3. **Εγκρίνουμε το Πρακτικό Διερεύνησης Τιμών**, όπως αυτό συντάχθηκε κατόπιν έρευνας αγοράς για την κοστολόγηση των δράσεων των εφαρμογών με βάση το Πρακτικό της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, όπως αυτή συγκροτήθηκε με την με αρ. 252/2022 (ΑΔΑ:ΩΖΔΧΩ6Ι-34Ρ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
- 4. **Εγκρίνουμε** την μελέτη: **«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»**, συνολικού προϋπολογισμού **301.600,00€** με το ΦΠΑ, όπως αυτή ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς.
- 5. **Εξουσιοδοτούμε** τον Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη και υποβολή του φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ένταξη και υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης: **«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Αγιάς»**.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **58/2023**.

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται.

Η Οικονομική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος Τα παρόντα μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής

Αντώνης Ν. Γκουντάρας